

El apagón analógico será a las 11.30

Estaba anunciado para ayer, pero finalmente no se produjo

NAVALMORAL DE LA MATA

El Ayuntamiento se entera por la prensa, ante la falta de información precisa

■ MIGUEL ÁNGEL MARCOS

Desde las once horas y 31 minutos de esta mañana no se molesten en buscar su programa favorito en su aparato de televisión analógica. No lo encontrarán, puesto que esa señal desaparecerá hoy. Al menos ese es el anuncio que ha hecho la oficina de información de la Televisión Digital Terrestre (TDT). Claro, que días atrás avanzó que el apagón analógico en Navalmoral se produciría ayer, 17 de diciembre, y no se cumplió.

Ese anuncio, refrendado por las noticias que difundieron la radio y la prensa regional, llevó a muchos vecinos a dirigirse a primera hora a su aparato de televisión para comprobar si se veía o no la televisión tradicional. De hecho fue uno de los temas de tertulia en las barras de bares y cafeterías a la hora del desayuno, junto con el terremoto que se vivió de madrugada en el sur de la península y que según algunos también se sintió en la zona. Aunque para 'terremoto' el cambio a la televisión digital, ante el desconcierto que existe entre los espectadores habituales.

Empezando por el propio Ayuntamiento, que fijó el apagón analógico para el día 17 porque así se lo manifestaron días atrás desde esa oficina de información. Pero no se cumplió. Es más, fue un compañe-



Hoy será el último día para ver los canales analógicos en Navalmoral. ■ MAM

ro de Canal Extremadura Radio quien le comunicó al gabinete de prensa municipal que el apagón no se produciría hasta hoy. Y a una hora concreta, las once y media de la mañana.

Aunque no afectará a todos los canales por igual, porque según se ha informado desaparecerá la imagen de las cadenas privadas de televisión pero no de algunas públicas, como es el caso de Canal Extremadura, que se seguirá recibiendo por el sistema analógico hasta los primeros días de enero. Es más, parece que habrá vecinos que seguirán viendo la tele-

visión analógica hasta principios de abril, cuando se apagará el centro emisor de Montánchez, al que todavía están orientadas algunas antenas. Porque el centro emisor que desaparecerá hoy es el Valle del Tiétar, en la sierra de San Vicente, situado entre Talavera de la Reina y la sierra de Gredos.

Información en el Jardincillo

Si los vecinos tienen cualquier duda sobre la televisión digital –que serán muchas a tenor de las noticias contradictorias que se suceden– tendrán oportunidad de plantearse-

esta mañana a los técnicos del punto de información móvil de la TDT (un microbús) que estará en el Jardincillo entre las nueve y la una y media para responder a las preguntas de los usuarios, además de realizar demostraciones in situ.

Esta campaña está promovida por la entidad pública Red.Es, perteneciente al Ministerio de Industria, y que lleva a cabo el grupo Imagina. Hace unos días también se anunció la presencia de ese vehículo sin que finalmente se presentara, incrementando la confusión que existe sobre este asunto.

Roban cinco televisores de pantalla plana

NAVALMORAL DE LA MATA

■ ELOY GARCÍA

No es el primer robo que sufre en lo que va de año, pero sí el que más pérdidas ha causado. Nos referimos a la sustracción de varios televisores de pantalla plana sufrida por el establecimiento Electrocash, ubicado en la avenida de las Angustias. El robo tuvo lugar cerca de las tres de la madrugada del miércoles al jueves, sin que según fuentes policiales exista ningún testigo presencial.

Según indicaron fuentes de la empresa, las alarmas de la tienda funcionaron correctamente. Sin embargo los apenas diez minutos que tardaron en llegar al lugar fueron suficientes para que los cacos se hicieran con al menos cinco aparatos de más de 32 pulgadas, huyendo sin ser atrapados. Para acceder al interior los autores tuvieron que forzar una verja metálica y la puerta de acceso principal. Una vez dentro centraron su acción en este tipo de equipos audiovisuales, pues se encuentran entre los de mayor coste.

Extremar precauciones

Desde la Guardia Civil se recuerda que en estas fechas se incrementan este tipo de robos, instando a los propietarios de establecimientos comerciales a que extremen las precauciones, especialmente al finalizar la jornada. De igual forma aconsejan que de forma diaria se revise el óptimo cierre de las distintas vías de acceso, tanto puertas como ventanas, antes de abandonar el local.

El Ayuntamiento recibe 60 lotes de productos navideños para ayudar a los necesitados

VALENCIA DE ALCÁNTARA

■ S. E.

La entidad bancaria Caja de Ahorros y Pensiones de Barcelona, 'La Caixa', por mediación de su obra social, y a través de su oficina en Valencia de Alcántara, ha hecho entrega al Ayuntamiento de Valencia de Alcántara de 60 lotes de productos navideños, para ayudar así a las personas más necesitadas de la población.

La entrega, por parte del director de la oficina, Rubén Alfonso Chaparro, se efectuó en las dependencias de la sucursal bancaria, con la presencia del alcalde de la localidad, Luis Cándido Moreno Morgado, quien agradeció al director y a la entidad la donación de dichos productos, que ayudarán a que muchas familias puedan

disfrutar de unas navidades con menos carencias y dificultades, siendo los lotes en muchos casos de pura subsistencia para situaciones de extrema necesidad que existen en estos tiempos de crisis en el que nos encontramos.

El Ayuntamiento entregará dichos productos a la organización Cáritas de la localidad, para que ésta los distribuya entre aquellas personas que realmente lo necesitan.

Luis Cándido Moreno Morgado manifestó que el Servicio Social de Base del Ayuntamiento también facilitará a Cáritas una relación de personas que estén en situación de precariedad y emergencia social, complementando así los beneficiarios habituales que tenga Cáritas, para ser destinatarios todas ellas de estos productos.

Siete cortometrajes y 2.500 bolsas de la compra para combatir el racismo

NAVALMORAL DE LA MATA

■ ELOY GARCÍA

'Crisis, una oportunidad para la solidaridad' es el lema elegido para la celebración del Día Internacional de las Personas Migrantes por la asociación Cáceres Acoge, cuyos actos se celebran a lo largo de la presente jornada. Entre éstos se encuentran una campaña de sensibilización y la proyección de siete cortometrajes relacionados con la inmigración.

La primera de las citas tendrá lugar en el mercadillo a las 12 del mediodía con el reparto de bolsas de la compra en las que figura el lema de la campaña, actividad que se repetirá en los próximos días en diferentes supermercados, hasta distribuir las 2.500 unidades existentes. A las cinco de la tarde la actividad se trasladará a la sede de la asocia-

ción, ubicada en el número 16 de la Ronda Sur, donde se proyectarán los cortometrajes 'El viaje de Said', 'Proverbio chino', 'Niños de Kisan-tu', 'Extraños', 'Nuestros hijos/as', 'Inmigración en España' y 'La vida no vale nada'.

La presidenta del colectivo, Fisi-na Bacas, recuerda en un manifiesto que años atrás España también fue país de emigrantes y que en la actualidad 150 millones de personas viven y trabajan fuera de sus países de origen.



Bacas muestra las bolsas diseñadas para la ocasión. ■ E. G. R.